
Nama : MARIYAM NATALIA ANTARIBABA, S.Pd 

User :  201901139782@guruku.id 

Email : mariyamnatalia@gmail.com 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

 

Satuan Pendidikan : TK HANG TUAH 

Kelas / Semester : B / II 

Tema : TANAH AIRKU 

Sub Tema : LAMBANG NEGARA 

Sub-Sub Tema : BENDERA 

Pembelajaran Ke : MINGGU KE 12 

Alokasi Waktu : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

NAM 1.2 

 Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

FM 4.3 

 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus   

KOG 3.6 

 Mengenal benda – benda disekitar ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola,sifat,suara, tekstur, 

fungsi dan ciri- ciri lainnya ) 

BHS 4.12 

 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

SENI 4.15 

 Menunujukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunkan berbagai media 

Media : Pola Bendera, Pinsil Warna, Gunting, Tusuk Sate, Lem, Gambar bendera Besar dan kecil, Pinsil 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 Menit ) 

 Guru mengajak murid – murid untuk berdoa sebelum belajar 

 Guru memberikan salam dan menanyakan kabar anak murid 

 Guru mengabsen kehadiran anak – anak murid 

 

II. Inti  ( 5 menit ) 

Kegiatan 1 : guru menjelaskan tentang bendera Indonesia ( Warna bendera dan makna dari 

warna bendera ) 

Kegiatan 2 : Guru meminta anak untuk membedakan gambar bendera berdasarkan ukuran 

besar dan kecil dengan angka 1 dan 2 

Kegiatan 3 : Guru menjelaskan cara membuat mainan bendera dengan meminta anak 

mewarnai lalu menggunting pola bendera dan menempelkan pada lidi (tusuk 

sate) 

Kegiatan 4 : Guru meminta anak untuk menuliskan nama pada hasil karyanya ( bendera ). 
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III. PENUTUP ( 2 Menit ) 

 Berdiskusi kegiatan hari ini 

 Memberikan reward kepada anak yang berhasil mengerkajan tugas dengan tuntas dan baik. 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk besok. 

 Berdoa setelah belajar, salam dan pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN. 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 1.2 - Berdoa dengan sikap yang baik     

FM 4.3 - Menggunting pola/ gambar 

bendera 

    

KOG 3.6 - Membedakan gambar bendera 

berdasarkan ukuran besar dan 

kecil 

    

BHS 4.12 - Menuliskan nama sendiri pada 

hasil karyanya ( bendera ) 

    

SENI 4.15 - Membuat mainan bendera dengan 

lidi ( tusuk sate )  

    

   

Keterangan : 

BB  =  Belum Berkembang 

MB = Mulai Berkembang 

BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

 

MENGETAHUI: 

KEPALA SEKOLAH 
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